



Я с книгой открываю мир

В рамках программы летнего чтения «Лето + библиотека» библиотекарь Новочурашевской сельской библиотеки Олеся Пыркина с ребятами из пришкольного лагеря МБОУ «Новочурашевская СОШ» провела громкие чтения «Я с книгой открываю мир».

Дети по очереди читали мудрые рассказы любимого писателя Е. Пермяка: «Чижик-Пыжик», «Две пословицы», «Мать – мачеха», «Хромая курица», «Двойка». Обсудив прочитанные рассказы, пришли к выводу, что произведения Е.Пермяка учат маленьких читателей любить животных и природу, уважать и ценить чужой труд, помогать младшим и слабым, учат доброте и состраданию. Затем ребята с радостью занялись изготовлением бумажных поделок У ребят получились забавные герои мультфильма «Смешарики». От знакомства с журналом «Тошка» почерпнули новое и интересное для себя.